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CSM Bucureşti - Gyor ETO, în
semifinala Ligii Campionilor la
handbal feminin

Tragerea la sorţi a meciurilor din
semifinalele turneului Final Four al Ligii
Campionilor la handbal feminin a decis ca
echipa CSM Bucureşti să întâlnească în
penultimul act formaţia maghiară Gyor ETO.
Cealaltă finalistă se va decide la finalul
confruntării dintre Rostov-Don - HC Vardar
Skopje. Turneul Final Four va avea loc la
Budapesta, în zilele de 12 şi 13 mai. Programul
partidelor - sâmbătă, 12 mai, ora 16.15: CSM
Bucureşti - Gyor ETO, ora 19.00: Rostov-Don -
Vardar Skopje; duminică, ora 16.15: finala
mică, ora 19.00: finala mare. Deţinătoarea Ligii
Campionilor este campioana Ungariei, Gyor
ETO. În 2016, CSM Bucureşti a câştigat
trofeul, iar anul trecut a obţinut medaliile de
bronz. Tot marţi s-a stabilit şi cum se vor
disputa cele două manşe ale finalei Cupei EHF
la handbal feminin. SCM Craiova va juca, în
tur, în deplasare, pe terenul echipei norvegiene
Vipers Kristiansand, la 5 sau 6 mai, urmând ca
returul se să desfăşoare în Bănie, la 12 sau 13
mai. Deţinătoarea trofeului este formaţia rusă
Rostov-Don, care în această stagiune a ajuns
în Final Four-ul Ligii Campionilor.

FC Hermannstadt, un prim pas
spre finala Cupei României

Ocupanta locului secund din Liga a II-a a
câştigat, marţi seară, pe teren propriu,
întâlnirea cu Gaz Metan Mediaş, penultima
clasată din Liga 1, scor 1-0, în manşa tur a
semifinalelor Cupei României la fotbal. Unicul
al partidei a fost înscris de Bogdan Rusu, în
min. 39. Gaz Metan a evoluat cu un om mai
puţin din min. 8, Joao Diogo fiind eliminat de
arbitrul Sebastian Colţescu, peste trei minute
fiind trimis în tribună, pentru proteste, şi
antrenorul oaspeţilor, Cristi Pustai. Joi seară,
de la ora 20.30 (în direct la ProX, Digi Sport 1
şi Telekom Sport 1), este programată şi manşa
tur a duelului dintre CS Universitatea Craiova şi
FC Botoşani. Meciurile retur se vor disputa la 9
mai. Finala competiției va avea loc la 27 mai.

Înfrângere pentru liderul Seriei
Sud în Liga a VI-a la fotbal

În etapa a 14-a din Liga a VI-a la fotbal s-
au înregistrat următoarele rezultate - SERIA
NORD: Sportul Tortoman - Ulmetum
Pantelimon 1-0, Pescarul Ghindărești -
Dunărea Ciobanu 2-1, Speranța II Castelu -
Viitorul Cuza Vodă 3-1, Gloria Seimeni -
Pescărușul Gârliciu 7-1, Recolta Nicolae
Bălcescu - Dacia Mircea Vodă 2-2, Înfrățirea
Cogealac - Steaua Speranței Siliștea 2-3.
Clasament: 1. Tortoman 35p/13j (golaveraj: 37-
13), 2. Nicolae Bălcescu 28p (44-20), 3. Viitorul
Cuza Vodă 27p (47-21), 4. Dacia Mircea Vodă
25p/13j (26-15), 5. Seimeni 23p (49-37);
SERIA SUD: AS Independența - AS Bărăganu
3-0, Viitorul Cobadin - Flacăra Viișoara 1-1,
Fulgerul Chirnogeni - Luceafărul Amzacea 8-0,
Danubius Rasova - AS Pelinu 3-2, Voința
Cochirleni - ITC Constanţa 2-5. Trophaeum
Adamclisi a stat, deoarece formaţia Sacidava
Aliman s-a retras din campionat. Clasament: 1.
Pelinu 34p (golaveraj: 56-22), 2. Chirnogeni
30p/12j (48-20), 3. Rasova 28p (42-24), 4.
Independența 23p (43-15).

Pe scurtJoi, la ora 19.00, suporterii constănțeni sunt așteptați la Sala Sporturilor

Măsuri de securitate sporite la
partida HC Dobrogea Sud - Dinamo

Duelul dintre HC Dobrogea
Sud Constanța și Dinamo
București, din play-off-ul

Ligii Naționale de handbal masculin,
continuă joi seară, de la ora 19.00 (în
direct la Digi Sport 2 şi Telekom
Sport 2), iar al doilea meci din
sferturile de finală dintre cele două
formații anunță o confruntare de
maxim interes. Învingătoarea în
prima partidă, scor 36-27, Dinamo,
campioana en titre, mai are nevoie
de o victorie pentru a face pasul în
semifinale, dar handbaliștii
constănțeni sunt deciși să
demonstreze că înfrângerea de la
București nu a arătat adevărata
valoare a câștigătoarei Cupei
României, HC Dobrogea Sud.
Conducerea clubului constănțean a
anunțat că suporterii constănțeni nu
au de ce să se teamă și sunt
așteptați în număr cât mai mare în
tribune pentru a-și susține favoriții,
fiind luate toate măsurile pentru ca
incidentele de anul trecut, din Sala
Sporturilor, să nu se mai repete.
Biletul de intrare la meci costă 10 lei.

„Suntem pregătiți. Jandarmii și
stewarzii vor asigura securitatea
spectatorilor. Nu putem garanta că nu
va fi scandal între suporterii lor și
forțele de ordine, dar cu siguranță
fanii constănțeni nu vor avea de
suferit. Nu se vor mai folosi gaze
lacrimogene. Constănțenii care
doresc să vină la meci nu au de ce să
se teamă. Asta le pot garanta. Jucăm
acasă și avem nevoie de sprijinul lor.
Este un meci de totul sau nimic
pentru HCD. Am câștigat două trofee
și ne-am asigurat calificarea într-o
cupă europeană. Chiar dacă ne-am
îndeplinit obiectivele, vrem să luptăm
în continuare pentru titlu. Dinamo

este favorită, dar nu cedăm”, a
declarat Ionuț Rudi Stănescu,
președintele HCDS, pe site-ul oficial
al clubului, hcdobrogeasud.ro.

„Să avem mai mult de doi oameni
valoroși la linia de nouă metri. Din
păcate, Cutura și Crnoglavac sunt
accidentați după primul meci și nu
știm cât de repede se pot recupera.
Malinovic nu s-a antrenat de două
săptămâni. Sunt soluții puține. Nu va
fi simplu. Dar nu dezarmăm”, a
anunțat antrenorul principal al
formației constănțene, Sandu Iacob.

„Dinamo este una dintre cele mai
puternice echipe din România. Nu s-a
decis încă nimic, este nevoie de două
victorii pentru a merge mai departe.
Voi încerca să joc cel mai bun handbal
al meu. Am câștigat cupa, dar e
important și campionatul. Doar dacă
vom lupta sută la sută va fi suficient să
câștigăm cu Dinamo”, a spus Stevan

Vujovic, cel mai bun marcator al
echipei constănțene în primul joc, cu 9
goluri.

Celelalte rezultate din prima fază
a play-off-ului Ligii Naționale - meciul
1: CSM București - SCM Politehnica
Timișoara 25-25 (12-11) - 3-4 la
loviturile de la 7 metri, Steaua
București - Minaur Baia Mare 25-23
(12-11), Potaissa Turda - Dunărea
Călăraşi 27-24 (12-12).

A doua confruntare se desfășoară
după următorul program - joi, ora
17.30: Minaur Baia Mare - Steaua
București (în direct la Digi Sport și
Telekom Sport), SCM Politehnica
Timișoara - CSM București (în direct la
TVR HD). Meciul Dunărea Călăraşi -
Potaissa Turda a avut loc miercuri
seară, după închiderea ediției.
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Handbaliștii constănțeni vor lupta până la capăt în duelul cu Dinamo

Șase medalii pentru juniorii constănțeni 
la CN de tenis de masă

La sfârșitul săptămânii
trecute, la Câmpulung
Muscel, s-au desfășurat

întrecerile din cadrul Campionatului
Național Individual rezervat

junioarelor și juniorilor II, cmpetiție la
care au participat 89 de fete și 87 de
băieți reprezentând 32 de cluburi din

țară. Sportivii constănțeni pregătiți
de colectivul tehnic format din
antrenorii Viorel Filimon, Iulia
Caragea, Liliana Sebe, Anamaria
Sebe și Daniela Micu au avut evoluții

foarte bune și au obținut șase
medalii, trei de aur, una de argint și
două de bronz.

La simplu feminin, primele două
locuri au fost ocupate de Camelia
Mitrofan și Elena Zaharia, ambele de
la CS Farul Constanța, în finală
Mitrofan câștigând cu scorul de 3-2.
Emir Culpedin (CS Farul Constanța)
a devenit campion național la dublu
masculin, împreună cu Bogdan
Badea (CS Pristavu Câmpulung). La
dublu mixt, Elena Zaharia s-a clasat
pe primul loc, făcând pereche cu
Andrei Tomică (CS Pristavu
Câmpulung). Pe locul al treilea s-au
clasat la dublu mixt Claudia Caragea
(CS Farul Constanța), alături de
Diana Radu (LPS Slatina), și Bianca
Mei-Roșu (LPS „Nicolae Rotaru”
Constanța), alături de Iulian Chiriță
(CS Pristavu Câmpulung).

La sfârșitul acestei săptămâni, în
perioada  20-22 aprilie, la Bistrița, se
vor disputa partidele din cadrul
Campionatului Național Individual
rezervat junioarelor și juniorilor I.
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Delegația constănțeană care a participat la Campionatul
Național de la Câmpulung Muscel (sursa foto: Facebook

Tenis de Masa pentru Viitor - Constanta)


